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 Велим ја, али нема ко да послуша- не иде "лоза" уз шитаки печурке и бунике, мој стрика
Мило!

  Хоће од тога човек да побрљави, знаш, да опсенари и да му се пивиђаа још која година
мандата, штрумпфови, тролови, они вилењаци из "Дружине прстенова ДПС-а", па чак и
стране силе које ти раде о фотељи покушавајући бесрамно и на силу да ти је одузму
после једва три деценије власти, ко оно детету ношу а још није завршило работу...   

Хоће од тих блесавих печурака, богме, и да страбуња коју како страни капитал улази у
Црну Гору не би ли утицао на изборну вољу грађана!

  

Страшно је то кад се сирома преједе таквих глупости, па се по васцелу ноћ преврће по
Црној Гори ко по својој прћији и сни такве гадости, али не секирај се, стрико, проћи ће
колико у недељу!

  

Не мислим на изборе, далеко било... Шалим се, мислим управо на њих и надам се да ће
тај 16. октобар бити дан када ће те проћћи стомачне и фотељне муке, а нашу Црну Гору,
а самим тим и Србију- проћи ти!

  

И овај наш опсенар је на истом режиму исхране- строга дијета, искључиво испошћен
народ и барене лажи да прођу трбица, гасови и предизборна обећаја у измаглици истих
уз карактеристичан мирис: "Нисам ја, то сте ви, олоши нераднички..."
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Мисли, ти си Ђепето овог нашег Пинокија, па дер му објасни да видимо како му расте
нос, иако покушава да нас убеди да је то БДП и стандард грађана...

  

Но, да се вратимо на оно како стане силе мрака и неправде "убацују" новац у Црну Гору
не би ли те коју деценију пре истека "тапије" на власт и прикљученија смакли с фотеље
ко на родеу, иако си доказао да вичнијег каубоја и каубојштине нема од Црне Горе и
ДесПерадоСа!

  

Ваљда због тога и јеси испумпао сваки евро из Црне Горе како би лакше пратио
упумпавају ли какви жбирови белосветски, јер замакне ли се коме пет еврића у џепу
нема друге без да је финансиран са стране, бока, с леђа, а можда и с преда, али
свакако туђим новцем како би роварио против тебе који си славу част, понос и поштење
Црне Горе уздигао до нивоа обешеника који је јуначки изабрао највишу грану како би и
се и на омчи зорио с висине, измичићу Црну Гору под ногама уместо хоклице!

  

Реално, јеси ти донекле и у праву- има шта да се упумпа у народ, ал нису то новци како
би се ти сираку тужи развео од власти, јер када сужњима испумпаш желуце; новчанике;
перспективу; наду у било какво сутра осим оног што теби свиће кад осталима смркава,
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хоће народ да завапи, богами!

  

Не за туђом подршком, то је теби бастало вазда, јер не верујем да више и сам са себе
гласаш, већ за оним што је Црна Гора била и биће- црна само у имену, а гора довека у
сјају и лучи с Ловћена!

  

Не страхуј ти од опозиције, добри и помало поштени мој стрика Мило, већ да те не
западне власт опет, јер веруј да лично ни кућним саветом не бих председавао кад знам
да само мојим станом не бије промаја док остали нису ни у "сивој градњи" већ у пројекту
над којим једем бурек, заливам га "лозом" и алалим буникама и оним печуркама од којих
хоће и Ранко Кривокапић да се укаже као љута "опозиција"!

  

Тебе ради, кунем ти се, ваљало би ти с фотеље на троножац, ако о народу мариш јоту
више неголи о томе слажу ли ти се кравата и сат који скупа коштају више него Црна Гора
а не вреде ни шаку Црне Горе!

  

Не сврставам се, веруј, ни на чију страну без народску, а народ није твој Монтенегро већ
наша Црна Гора, а ту није речч о семантици већ голој суштини!

  

Не значи ДФ тек Демократски фронт већ Доста фукаро, да простиш а и не мораш, јер
за све оно што си с ДесПерадоСима учини за ових 30 година скоро није Турцима пошло
за руку вековима, богами!

  

Не мрзим ја тебе, жалим те, јер из истих си крајева а краја немаш јер одавно си погубио
и почетак и средину, у сваком смислу!

  

Не бој се, не значи твој политичи крај и крај Црне Горе и не чини ништа кумим те Богом
ако у теби има још напрстак љубави према том народу, брдима, мору- да тако шта
учиниш!
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Учини у недељу оно о чему и сам, верујем, машташ- батали Мила, видиш ли у шта је
преметнуо Црну Гору?!

  

Не видиш?!

  

Управо тако, мало је шта остало да се види, без ако они несрећници с "осматрачница" на
врховима букава не јаве: "Копно на видику", њишући се ко крушке дивљаке, на омчи...

  

(Мој недељник)
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